
Француска компанија „Лакталис“ због скандала са салмонелом, повукла 12 милиона паковања млека у праху за бебе
недеља, 14 јануар 2018 19:48

Француска компанија Лакталис повукла је 12 милиона паковања млека у праху за бебе у
83 земље због скандала са присуством салмонеле у том производу, саопштили су
челници компаније.

  

  

Директор Лакталиса Емануел Беснијер рекао је у првом обраћању француским медијима
од почетка скандала да дистрибутери не морају више да сортирају млеко у праху како би
нашли заражене кутије, наводећи да они сада знају да све кутије морају бити уклоњене
са полица, преноси телевизија Франс 24.

  

Беснијер, који је у петак разговарао са француским министром финансија Бруном Ле
Мером, обећао је компензацију за све породице погођене скандалом.
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Према његовим речима, највећа брига челника компаније су евентуалне последице по
здравље које могу имати бебе млађе од шест месеци.

  

"То је за нас, то је за мене, највећа брига", казао је Беснијер.

  

Стотине породица тужиле су Лакталис тврдећи да су се њихова деца отровала после
конзумирања њиховог млека у праху.

  

Француске власти су саопштиле да је 35 беба имало здравствене проблеме почетком
децембра и да се то повезује с производима компаније Лакталис у којима је пронађена
салмонела. Један случај тровања забележен је у Шпанији, а један се истражује у Грчкој.

  

Група Лакталис претходно је почетком децембра повукла неколико милиона производа
намењених бебама, а данас је саопштено да се одлука о повлачењу "из
предострожности" односи на све производе из фабрике у Краону, на западу Француске,
који су произведени од фебруара.

  

Лакталис се у саопштењу извинио купцима наводећи да су истражитељи утврдили да је
проблем настао после реновирања у Краону почетком године.

  

Додаје се да је производња у том месту обустављена.

  

Француска влада је почетком децембра објавила листу земаља на којој су, између
осталих, Кина, Пакистан, Бангладеш, Саудијска Арабија, Мароко, Судан, Перу и
Колумбија, али не и САД које су велико тржиште компаније Лакталис.

  

Предузеће "Амикус СРБ" саопштило је 11. децембра да из предострожности повлачи из
промета са тржишта Србије дијететски производ "Целиа Еxперт 2, серије 17ЦОО12838",
француске компаније Лакталис.
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